ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

Дата проведения: 21.03.2016 год,  14.:00 часов

Место проведения: с.Арахлей ул.Центральная,13 «А» здание Администрации СП «Арахлейское»
Председатель:  Нимаева Дулма Васильевна – Глава администрации сельского поселения «Арахлейское»

Секретарь публичных слушаний: Пляскина Татьяна Алтановна – землеустроитель администрации сельского поселения «Арахлейское»

    Основание проведения:

Постановление администрации сельского поселения «Арахлейское» от 02.07.2012 года №162 «О проведении публичных слушаний»; ст.4 Федерального закона от 29.12.2004 года №191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации»; ст. 39 Градостроительного кодекса РФ. Постановление о проведении публичных слушаний по строительству базы отдыха на  земельном участке, с кадастровым номером 75:22:610101:1650, общей площадью 0,20 га, расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район оз.Арахлей опубликовано в газете «Забайкальский Рабочий»  №33 от 26.02.2016 года.

Приглашены:

     На публичные слушания по вопросу: строительства базы отдыха на земельном участке, с кадастровым номером 75:22:610101:1650, общей площадью 0,20 га, расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район оз.Арахлей приглашены - жители села.

По итогам  регистрации на публичных слушаниях присутствует -    6 человек.

Повестка дня:

1.Вступительное  слово Нимаевой Д.В.  главы администрации СП «Арахлейское».

2. Выступление присутствующих.

По вопросу   вступительное слово  главы администрации сельского поселения «Арахлейское» Нимаевой Дулмы Васильевны. Поступило заявление от Тихонова Олега Сергеевича вх.27 от 22.02.2016 года по строительству базы отдыха, с кадастровым номером 75:22:610101:1650, общей площадью 0,20 га, расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район оз.Арахлей.
Выступил: Тихонов О.С., который ознакомил участников публичных слушаний с проектно-сметной документацией по вопросу строительства базы отдыха с кадастровым номером: 75:22:610101:1650, расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район оз.Арахлей, общей площадью 0,20 га для рекреационных целей. К вниманию слушающих предоставил генеральный план застройки территории базы отдыха который предусматривает строительство летних домиков.
 Нимаева Д.В.: Если нет больше вопросов и возражений, то, считаем этот вопрос решен положительно

Предложений и замечаний по предмету публичных слушаний в Комиссию не поступило.

РЕШЕНИЕ:

1.  Признать публичные слушания по вопросу  строительства базы отдыха, с кадастровым номером: 75:22: 610101:1650, площадью 0,20 га, расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район оз.Арахлей   состоявшимися.          

2. Заключение и протокол публичных слушаний обнародовать  на сайте СП «Арахлейское».

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

  
  По строительству базы отдыха, с кадастровым номером 75:22: 610101:1650, общей площадью 0,20 га, расположенного по адресу:   Забайкальский край, Читинский район оз.Арахлей.
  
 В администрации сельского поселения «Арахлейское»  21 марта  2016 года в   14:00 часов прошли публичные слушания  по  строительству базы отдыха, с кадастровым номером 75:22: 610101:1650, общей площадью 0,20 га, расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район оз.Арахлей. Присутствовало   6 человек.  Публичные     слушания считать состоявшимися. Участники публичных слушаний большинством голосов проголосовали за по строительству базы отдыха, с кадастровым номером 75:22: 610101:1650, общей площадью 0,20 га, расположенного по адресу:  Забайкальский край, Читинский район оз.Арахлей.
Председатель                                                                                 Д.В. Нимаева

Секретарь:                                                                                      Т.А. Пляскина

